11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.07.2009 03:36:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.07.2009 22:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/178972/answer/178973




1. HeoO6xomuMo Tpu KOHTPOJIS JIYEHUS XJIaMHAN03a C MHTEepBasioM B 1 Mecsil. OnuH KOHTPOJIb BhI
yxe caenanu. OcTanocs eie gBa. Ilocae TpeThero KOHTPOJIS MOXKHO OyneT yOemuTeIbHO CKa3aTk.

2. HeoOxomrMa KOHCYJIbTAIUS TaCTPOIHTEPOIIOTA.



